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i(csch_lu)z _;d_
dx |u|\/1—|-u2 dx
3. ARG AR

/sinhuduz coshu+ C
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/sechQudu: tanhu+ C
/csch2udu: — cothu+ C
fsechutanhudu= —sechu+ C

fcschu cothudu= —cschu+ C

U
,u#=0

1(%)+ C (u? < d?)

cothl(%)-l- C (u® > ad?)
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9. /%—H}dm:2\/ax+b+ﬁl| artb f (b>0)

Vazx +\/—

10. /7vafc+bdx:2\/ax~l—b—2\/—btanl a“jgb, (b<0)
11. f dr =L e tb= b
am+b \/3 var—+b +f

2 _ axr+b
12. / tan 'y ——— | b<0
a:z:+b \/—b —b ( )
13. —ltan L(Ly
a a
14. f —dr = ——1In la”I
2a T
15. f dz = sin (L)
a
16. / \/—d:r—ln|:13—|-\/x +a?|
2 2
17, /%dm: _Letvae et
rVa® +2? a x
18, f;dxzisecl(ﬁ)
lz| vV 22 — a® a a
)
19. /%d:ﬁzvmz—az—asec_l(%)
2, 2 2 2
%0. /ﬂdw: Pt —qln| At Vata
x T
2
21. / ag—xdeZ%\/aQ—:EQ-l-%Sin_l(%)
1 2 _ 2ax+b
22. /—d:pzitan L b < 4ac)
azx® +bxr+c V dac—b* \/4ac—b2
23. /%dwz 1 1n|2a$+b— \/b —4ac |’ (b2>4ac)
axr”+bx+c b2 — 4ac 2ax + b+ Vb? — dac
1 2 2 _
24 /a$2+bx+cd$— 2ax+b’ ® dac)

25. /Sinaa:dx :—%Cosax
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1 .
26. /Cosamdm=;sma$

. 9 _ x _ sin (2az)
27. /Sln azx dx = 5" aa
28 /Cos2aa?dm= Ly sin 2az) (2az)
' 2 4a
1 ax 1
29. / drx= —In|tan (—)| = —Inl|cscax — cotazl
sinax a 2 a
T
1 E—CLI
30. / dx=— —In|tan ( )= —Inltanaz + secax|
cos ax a 2 a
1 ;sin(a—b)z  sin(a+b)z 5 o
31. /smaatsmbxdx 5 [ (a—b) PES) ], (a® #b%)
1 ,cos(a—b)xr cosla+b)z 5 9
32. /smamcosbxdw 5 [ (a—1b) + FE) I, (a”=b)
1 sin(a—b)r = sin(a+b)x 9 5
33. fcosamcosbxd:v— 5 [ = E) ], (a®=b°)
con—1 _
34. /Sin”xdw —— a:cosa:+ n 1/Sin”_2xdfc
n n
cos" 'zsinz  n-—1 _y
35. fcos"xda;z + /COS" xdx
n n
n tann_lx n—2
36. tan"xder = —— [ tan zdz
n—1
n—1
37. /cot”xdm =— COtigg—/cot"%cdac
n—1

tanz sec” ? —2 _
38. /sec”xdxz :cn_ : Ty Z_ . sec" 2zdr, (n=1)
n—2

t -2 _
39. fcsc”xd:c = cotrese w  n csc" *zdr, (n=1)
n—1 n—1

. 1 n _
40. /x"51naxdx=——xncosafv+— 2" tcosaxrdx
a a
n _ 1 n . - n n—1_:
41. z'cosardr=—x"sinaz—— | x sin ax dx
a a

42, /ewdx =e”

43. /x"eaxdx = lx”e‘w — %fx"_leaxda:, (n>0)

a
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44.

45.

46.

47

48.

49.

50.

ol.

52.

53.

o4.

00.

56.

o7

e(l.’l? ea.T a e(lI
dx =— + /
/ x" n—1)z"" ' n—1 "

/a“'dxz @
Ina

. /lnmdmz zlhx —x

f 1 dz = In|ln z|
zlnzx

In (az) 1
nln dr = n+1 _
/x (ax) xr=x [ 1 (n+1)2

n+1

n m .z m__ M
/x (Inaz) daz—n+1(lnax) P

ar—1
fmeaxdxz e

axr

. . 1
sin"lazdr = xsin lax+ —V1—d*z®
a

J
/e“"” cos (bx)dx = %[acos (bx)+ bsin (bz)]
J

—dz, (n>0)

n _bx _ 1 n _br n f n—1_ bz
/xa d:z:——blnaxa vlna T a*der, (n>0)

I, (n=—-1)

/x'L (lnazx)™ 'dz, (mh=—1)

7{)2[@ sin (bxz) — bcos (bx)]

_ _ 1
. /tan Yoz dx = ztan 1ax—%ln(1+a2$2)
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> Alele] HEAMZ IARIS] ASH =2 &
the el HRoz Alzs] wat f sin™ cos"z di

71, m3 e ol opd A5tk A M4 A= el Aza % & ol

(

}5 2 sin‘z=1— cos’z & o] &

z)sinz 2= UeEhdt. 1 &
o sinz® des ZAT3Y] sinzdrE — d(cosz) % =

B2, mol HFolil pol EFolH, n=2%+12 & F Y FTH

851 mol EFolH m=2k+12 & 5 YL

[e:

2k+1

[V}

sl sin™z = sin**'x = (sin’z)"sinz = (1 — cos

cos’r =1— sin’z & o] &3}

cos"z = cos® T lx = (cos’z)*cosz = (1 —sin’z )" cosz

2 Yebdtt. cosz®t de s A8 coszdrE d(sinz)E TE

] 1— cos2z

, . 1+ cos2x
493 m3 no] BF HFold, 54 sin*z= cos’y = ————

2 ’ 2

£ ol&sto] AT E cos2eol BI Y B2 Ao Fw vt

o

» tanz 2 secx e AEAHES HE

2= BHAES AHE, TOgal o] FrEY Ane AEs 43 Uk ¥ H2
2ol ASAFS 354 tan’sz = sec’zr—1, sec’z=tan’z+13 F QA HiE
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qig ol&ste] AFAlwe akrs 24 5 AUk

> Alelnf FAPClS &F
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F5gel e 2] & FAL o] SHT
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AAATE NARFG Vad —o?, Vad +a?, Vit —d? o] EFE] e A
T
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ﬂj‘?@:ﬁl?}% 7H AES F38 19 o]AHE E(improper integrals of type I )Oh
2} 3o}
o b
1. W &5 f(z)7} [a, o)A Ao)d flz)de=lim [ f(z)dx
a b—>oY g
2. T = f(x)7F (— oo, bl A Aol H

3. Wl G fa)7F (oo, 00)0l A A&olH

/ f )dz = f f dx+/f (z)dz

A7NA, e Dol Aol Z4zke] A 9o =F3lo] f-3kelH o] RS
TH(converge)etthal 3pH, =32 o] o] Fh(value)o]l H). ©+d =
A=)

A
y 1
@01 EA 3R] o o] AR wA(diverge)dttlal Sho} /

S8 112 ofAbx &

#9 )

o

EHoly Wi 3 HolA Fahrt Hi= o HE
09 o]AE(improper integrals of typell)o]gal g},
1. 35 f(@)7} (a,b] oA dA&o]aL goll A EdALod

/f dm—hm/f

c—a

2. W% fl2)7h [a,0)o1A Aol pol A Bedolw

ff dw—llm/f (x)dx

c—b

3.8 f@)7F cla<e<b)olA EAL)AL [a,¢)U (¢, b] oA Aol

fabf(x)dac = :f(w)dx—l-/cbf(:v)dx

2 Aoty 7}7he] Ao =3to] fakelH o] A FH™(converge)
ool b, S3ke o)A o] Fh(value)o] Ht}l, wrd Z3lo] EA]5}A]
@9—‘3 o] A & wAak(diverge)dttiar ghul /
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<H7> D th ®h &b
P zy=20 x>z ry <0 =1
q 2+ =0 x> y°lal y >z |z [+ 1yl>0 z=1
@ 14 @ 24 @ 3 @ 401
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A
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€ 299 K22 20l WotH zy=12 ¢ESt= Rl yIb EMEHCH
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@ 06p, L @ W, © @ © @ @

0005 Z& A={a—bV1lla, b= A=}0 & OIS 49 = 22 242 25 1
207

D V225 A 49 Aol

W A3 A= g tste] 23l

e H3 A= A tsle] 23 AR

@ H3 A= el tste] 233l

® D @ 0h,G OREKRCH @ 0h,Lh,

0006 2= ~N= 72 U= UOXDE 1011, 8%+ M2 72 L= LMD 2¢
, = Nt M2 22 72 USAS M, UHXIE PotH?
@ 0 @ 1 ® 2 @ 3

0007 2 &2 T RUM G4 Q2 ST 20l MO W, 4 R0 et
S ote

00
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0008 1;§§=a+bi%' M, a>+0>+12 2A42? (S, a2 b= Al i=+/—1)
@ 1 @ 2 ® 3 @ 4
0009 244 20t 8=12 Or=& [, 1+2+22+ -+ +279 22?7 (G 2=1)
® -2 @ -1 ® 0 @ 1
0010 20t 422 M, 2>=—12 20| Ot4 21e?
~ 1 +/3 1 +/3 1B
© -1 @5t @57 @ -5
0011 2°=—19 S 32 a, 82t & M, 204520109 gte?
@ 1 @ 2 ® 3 @ 4

_1_2\/§Z % [[H, a2011+b2011

of g7

Ct, 4
®» -2 @ -1 @0 @ 1
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0013 =44 z=ia=1+ib=2—i2 0, |20 o greg
bz+a
(& i=+vV—1, as a2 Zd=Ei=)
1 1
@ 3 @ 5 @ 1 @ 2
0014 2- S =8 UZots H4% -5 B2? (2, 7= 22 BASLS)
@ -1 @ 1 ® 2 @ 3
_ 2010 | 2010 | 2010
Feter -9 g7
0015 131 3x5 T sx7 T
® 1004 @ 1005 @ 2008 @ 2010

0016 2°+32°—6x+a=02 M0l SX&=ZS 0I2LCh a2l 2427

@ -10 @ -8 @ -6 @ 2

rr

0017 Xtz 2412 2% -2 +12 EHHE [f, =7

@ 2 @ 3 @ 4 @ 5
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0022 2= &l 20l CHEIK O OIXREA! 22 +2ax—4(a—3) = 001 &5t
CE A g2 HE M a2 SN =39 & 27
® -5 @ -4 ® -3 @ -2

0023 CiS MO &Y S aol =27
“le—2/ < a0l® 2> —2—20<00|Ct.”
@ 3 @ 4 @ 5 @ 6

0024 —1<2x<1 & [, CtS 2 =2 HAS HIWSHH?
1

A=2% B=z—1,C=1—1z, D:a?—

+1
DO A>D>B>C @ A>B>D>C
® D>C>A>RB @ D>C>A>RB

0025 21 2=A! In(z—1)+1lnz < In2 S 2H=ESt= 2 0l U5t C e Al
Viz—22+V(+1)? 0 2= 22
@ 1 ® 2 © 3 @ 4

0026 A2+24—3<02 M, Vv(A—12+V(A4+3)7° D 2=
D —24+4 @ -4 3 4 @ 2442

MY BUSE 52

- 72 —  http://blog.daum.net/math0417



0027 2SA! cos?0—3cosd—a+9=> 00 2E &l 00 I s A

& a2 ZIUHERAE=?

P

rir

Ol

®a£24—7 @ a<T @ a<13 @D o0o<a<13
0028 SOl OtLl & %9 =0| 25 M, & =9 &9 z=xg2?
@ 10 @ 15 @ 20 @ 26

0029 = JHSl o A= A2 BOl &I A+ B*=102 [, AB2 ZSHUS
—otH?
@ 2 @ 5 ® 5v2 @ 62

0030 CiS 2S4S & 24X ¢2 2427
b2
@D 2ab < ea®*+—, (a,b>0, € >0)

b2
©) ab§6a2+4—6, (a,b>0, e>0)

b2
@ 8ab£4ea2+?, (a,b>0, €>0)
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2 2 2

0031 2 24 2.y 200 Chotol, & +1)(y$;Z1)(z 1. 4z aimsie as
A9 ESHS?
@ 2 @ 3 ® 6 @ 8
0032 & =0l o= HEH AXC 2017t 24(m)I UE= otsIx &
Ch. O|ANXICl 2T XCSHZtS? (S, S9l= m?)
@ 82 @ 42 @ 8 @ 16

cHt Dt

ca’ 44y < 20N B flz, y) =2e7Y9

@ 1 @ 4+/e

ml‘l > 22— p429 FH=?

@ 0<x<1
@ 0<x<?2

S y=2"+2z+11, B y=4z+ kIt SHLIX %I A k9 HAY=?

0035 ==
@ k>10 @ k<10

® k=7 @ k<7
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22t [2, 7]0A =24AO 20|12 QEXNEOZ HIY

P

Ol

@ flz)=22—1 ® fl@)=e"—1 © flz)=5 @ flz)=2"

0037 BHAHAM & (1,
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